Montage Bodenhiilse DIN links

Aufbau-Anleitung Universaltor medium, 2-fliigelig

DIN 603 - M8 x 30

Flachrundschraube mit Vierkantansatz

Zaunanschluss

EE“ Torfliigelbreite + 68mm Torfliigelbreite - 40mm Torhohe N
[810][1010][1210] [1410][1610][1810][2010
Aussenansicht
’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’ — 1. 29mm 28mm 29mm
©
8 =4 Bt - — 80— 80— 60— 40— 4040
£
. Y i1 1 | Torachse ‘ 2
3 1| p— L
=
G ﬁ p—— Genfligel | Lﬁ |
i & 8ﬁlffm§k7+ &
S = = 600—1800—* 1000-}600—}600—} 800—} 600
I —Feststeller 8 = =
‘ Standfliigel &'g L
=] [) 50 § E L
100 @ N S 6T
-y o ' (W
Feststeller % = _E £ ’
Standfliigel g 25 o )0
LR (im Lieferumfang enthalten ) §§ §’§l§ o 12001 1400-£ 16004 1200
L i W 5
= b=1=] S Growi Wandbefestigun:
Es1 58 |2 v gung
T i~ i
Sz N ~ N
e (im ngelerumvang enthalten ) 9 ﬁ 5 montiert werden
] i o+ ES | = fof 1800
W%denhmse L [‘ OKFF
Standfligel i 1 o S ) N
T gebffnetter Zustand
(im Lieferumfang enthalten ) £ £ Torfligelbreite Torfligelbreite
@ ,‘E § ( 1536mm - 2036mm ) L ( 1536mm - 2036mm )
_é 93 é Torfligelbreite + Torflugelbreite + 86mm = lichte Weite
o o
Ll 2 2 1536mm  + 1536mm  +86mm = 3158mm
2 2 2036mm  + 2036mm  +86mm = 4158mm
£ ]
(=} (=]
= = 4 e =
Bitte beachten Sie: Die Bodenhiilse wird
oberflachenbiindig einbetoniert, dass sie
mittig unter dem Feststeller des Standfliigels sitzt. W
Wichtig ist, dass das 22x50mm Langloch B w
quer zur Einfahrt steht.
Stand 05/2022
. . . . : . Montage Gehfliigel Anbauteile
7. Wandbefestigung Druckergarnitur ( 1 Paar ) Universaltor Medium SchlieRblech 2flg 1 . 9 9
(8 Stiick ) . (1 Stiick )
RR02_PZW_FK24_40mm .
— — - Bodenhuelse ( 2 Stiick ) N
(1 Stiick ) =7
NEE
9 <2 ISO 7046-1 - M5 x 16
Vierkantstift
ﬁ C N Bitte beachten Sie: Die Schlossfalle muss —
0 S N S vor Einbau auf die gewiinschte DIN Richtung
S| § eingestellt werden. . Ny
8 Eine Anleitung liegt dem Schloss bei. N
~— Y —
\\
N 0
Wi N ‘ &
5 Sq NN | e
0 : S B
Q N v ®
8 NN
=Y |
[ 9 \ \ \ A
Kunststoffkappe 80x80 NN Nkl \ B [ N
.. oy o d
(2 Stiick ) J ST ! { ﬂ [
Schraubenliste U e N i o
Qﬂ Anzahl Halbzeug Bauteilname Sonstiges N N S N g D 2
2 |DIN9021-5,3 Unterlegscheibe Feststeller N N
© 1 |Stopfen fir @19mm Verschlussstopfen schwarz Feststeller N N I | L %
2 |ISO8752-5x30 Spannstift Feststeller N N N \ (
2 |ISO 7380-1- M5 x 16 |Innensechskant-Rundkopfschraube Feststeller NN \ I
2 |ISO7046-1- M5 x 16 |Senkschraube Rohrrahmenschloss NN ) )
Locinox GBM12-DP40-150 2 |DIN9021-6,40 Unterlegscheibe SchlieBblech 1flg/ 2fig B e et Innenseile
- 2P 2 |DIN 603 - M6 x 20 Flachrundschraube mit Vierkantansatz |SchlieRblech 2flg
(2 Paar) 2 |DIN128-A6 Federring SchlieBblech 2flg
2 |IsO7092-8 Unterlegscheibe SchlieRblech 2flg
2 |DIN 934 - M6 Sechskantmutter SchlieRblech 2flg
2 |DIN 1587 - M8 Hutmutter SchlieRblech 2flg
2 |DIN 603 - M8 x 60 Flachrundschraube mit Vierkantansatz |SchlieRblech 2flg
L 8 |DIN934 - M8 Sechskantmutter Zaunanschluss
8 |DIN9021-84 Unterlegscheibe Zaunanschluss
8
8

4,8x22

Bohrschraube Torx mit Flansch

Zaunanschluss




2 Montage Gehfligel Hange 4 Montage Standfliigel Hange
L] L]

) \@\
N <>
N N . @\a\@
_.yca. 50mm N | ca. 50mm
a Eﬂ g RN N
' N S S S 1
‘ ca. 30mm N| N| ‘ ca. 30mm 12
N
N
N S|
N S
0 N N o) N
N S
i 2
—=—
i | ©) N N
U N N
N S
S| N
N
1SO 4035 > 1SO 4035
M12 M12 N
DIN125A 13 DIN 125 A 13
2 =
n \\m | ) \
a ’\@\,\@
Mo q
" o s : Bitte beachten Sie: Die Hange wird nur
Bitte beachten Sie: Die Hange wird nur N\ zusammengesteckt. Es bietet sich an die
zusammengesteckt. Es bietet sich an die ] x . -
. . - untere Hange bis zur Montage am Torfliigel
untereKlenge b(;s 2 Mema%e am Iolll-ﬂugel mit Klebeband 0.4. gegen herausfallen zu /‘
mit Klebeband 0.4. gegen herausfallen zu < N
N sichern.
sichern. L Bitte beachten Sie: Die Hangeschraube sollte nach L Bitte beachten Sie: Die Hangeschraube sollte nach
erfolgreicher Montage gekdirzt werden. erfolgreicher Montage gekiirzt werden.
DIN 9021 - 6,40 0 H ' i
Montage Standfliigel Anbauteile Montage Feststeller DIN links
3 DIN 128- A6 DIN Links 5
° DIN 934 - M6 L]

1. 2. 3.
aktuelle Ansicht: Q‘ﬁ——@ | Spannstift

DIN Links nach Innen D‘:f’/ symmetrisch
einschlagen

DIN 1587 - M8 -

1SO 7092 - 8

V=4

§ @
\¥

\N

\L

DIN 603 - M8 x 60—~ 1

VDIN 603 - M6 x 20 | L=

e
&

F E; L Y o
0 E
C
o
DIN rechts N U L 1 = o]
\ N an /| /] /|
S| N =
Q N L L
8T N ‘ : il
e I
S|
e
I /
= =
N
0 N i II :
N | ~° .
N s ° * s
\ By . _ .
C‘ﬁ Qtﬁ Spannstift
[ ® einseitig
% einschlagen
Q =
§ || =
U N N 4 |-
0 N L o]
Y S
N| Stiickliste F H—== =
N OBJEKT |Anzahl Halbzeug Bauteilname @}/Qﬁ W/Qﬁ &7 i
1 1 F ~_Universaltor_Medium_Huelse Kantteil Q)
: 2 1 |Fe ~_Universaltor_Medium_Rohr Rundrohr
3 1 |Fe ~_Universaltor_Medium_Lasche_geschwei3t |Rundrohr verschweil3t
4 2 |DIN9021-53 Unterlegscheibe . . . . . .
) 5 | 2 [SO760 1 MEx 16 Innensechskant Rundkopfachraube Feststeller fiir DIN rechtem Standflligel // DIN links spiegelbildlich
-9X pannsti






